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|Secondo Esonero di Analisi Matematica I

A.A. 2016-2017
A 26 Gennaio 2017

12 (\/1fsin2176$6> (z —sinz) + 2°
* | Calcolare il limite: lin})
T—>

z7 + 29

Dopo aver fatto uno studio completo della funzione al primo membro, dire quante sono le soluzioni reali

dell’equazione:
Va3 4 26 = 100[1 + =

+o0
2
Sia dato l'integrale improprio / 3 dx, calcolarlo per « = 2 e = 0 poi
1 (22 + 1) (In® (1 + 2))
studiarne la convergenza al variare di «, 5 > 0.

+o0
—_1)" 1)"
Data la serie Z (()# studiarne convergenza semplice e assoluta per A =2, A = = e

An)»+n (1 + 2n)

1
2
n=1

A=1

Tempo: 2 ore
Punteggi: 8+9+8+9

testi e soluzioni e video-svolgimenti su Www . problemisvolti.it
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6 (\/ 1 —sin®z — cos z3> (z — arctanz) + z°
* | Calcolare il limite: lin})
T—>

z7 4 29

m Dopo aver fatto uno studio completo della funzione al primo membro, dire quante sono le soluzioni reali

dell’equazione:
Va3 — 26 =100(1 — x).

+o0
2
Sia dato l'integrale improprio / - = 3 dx, calcolarlo per « = 2 e 8 = 0 poi
1 (@2 4+1)% (In (1 + 22))
studiarne la convergenza al variare di o, 8 > 0.

m . too (71)71(,’L+ 1)rLArL . ) )
Data la serie ; m studiarne convergenza semplice e assoluta per A =2, A =5e A= 1.

Tempo: 2 ore
Punteggi: 8+9+8+9

testi e soluzioni e video-svolgimenti su Www . problemisvolti.it
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A.A. 2016-2017
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12 (\/ 1 —sin® z — cos l’g) (sinz — arctan ) + z°
Calcolare il limite: lin})
T—>

z7 + 29

Dopo aver fatto uno studio completo della funzione al primo membro, dire quante sono le soluzioni reali

dell’equazione:
ln(l—i—%) =e" —1.

* | Sia dato l'integrale improprio - 7 dx, calcolarlo per « = 2 e f§ = 0 poi
1 (z2+1)" (In (1 + 2z))
studiarne la convergenza al variare di «, 5 > 0.

+o0
—A)" 1)
Data la serie E M studiarne convergenza semplice e assoluta per A =2, A = % eA=1.
n*t1/In (14 n)

n=1

Tempo: 2 ore
Punteggi: 8+9+8+9

testi e soluzioni e video-svolgimenti su Www . problemisvolti.it
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6(\/17811}2I7\/1+I8) (arctanz — z) — 2°
* | Calcolare il limite: lin})
T—>

7 + 29

Dopo aver fatto uno studio completo della funzione al primo membro, dire quante sono le soluzioni reali

dell’equazione:
In(1-z)=2%—2.

* | Sia dato l'integrale improprio 3 dzx, calcolarlo per a = 2 e f = 0 poi
1 (22 +1)% (In (1 + V)

studiarne la convergenza al variare di o, 8 > 0.

1 S (71)”(”]44»1)”
* | Data la serie E studiarne convergenza semplice e assoluta per A =4, A =
n"tV/ArIn (14 v/n)

1
1 e
n=1

A=1.

Tempo: 2 ore
Punteggi: 8+9+8+9

testi e soluzioni e video-svolgimenti su Www . problemisvolti.it



